
No 20. - 27.novembrim, 2008.g. piedalījos SANDALS rīkotajā aģentu braucienā uz St.Lucia un Antigua salām. 
Abas šīs salas atrodas Karību jūras austrumos, uz robežas ar Atlantijas okeānu. 

St.Lucia 

Tā ir neliela sala - 616 kv.km.liela. Kolumbs to atklāja 1499. gadā un septiņas reizes salu nomainīja fraņču un angļu karaspēks.

1979.gadā  St. Lucia ieguva neatkarību no Lielbritānijas. Salā automašīnas brauc pa kreiso pusi.
Salas ekonomiku nodrošina tūrisms un banānu eksports (gar ceļa malām ir milzīgas  banānu  plantācijas - augļu ķekari ietīti zilās plastmasas plēvēs - lai ātrāk nogatavojas, lai ir tīrāki un tt.) 
No lidmašīnas skatoties sala izskatās kā milzīgu akmeņu krāvums apsegts ar biezu, zaļu sūnu,taču nolaižoties zemē ieraugi šo brīnišķīgo zemi apaugušu ar banānu kokiem un neiedomājami daudzām un ļoti dažādām palmu un sukulentu sugām. 
Tāpat ir laikam gan visu iespējamo rododendru šķirņu un krāsu, kā arī citu ziedošu krūmu un koku sugu - krāsu un smaržu bagātība neiedomājama !!!
Lidosta ir zema koka celtne, bet pietiekami plaša, lai 500 pasažieriem, atlidojušiem ar kārtējo reisu apmēram 1 stundas laikā būtu iespēja iziet pasu kontroli. Strādā 5-6 reģistrācijas galdiņi, bet tā kā ir ļoti karsts un mitrs, tad šī stunda ir stipri gara.
Klientus vajadzētu brīdināt, lai noteikti jau lidmašīnā iegādājas ūdens pudeli šim pasākumam. 
Lidostā mūs sagaida šoferis un 20 minūšu laikā līdz viesnīcai mums ir iespēja saprast  cik brīnišķīga ir šī sala. 
Ceļš vijas augšā lejā kā milzīgi serpentīni, asi līkumi, strauji pagriezieni, ātrums arī iespaidīgs…
Ik pa laikam paveras skatam brīnišķīgi līcīši un to krastos vietām atklājas tik skaisti skati, kādus redz BOUNTY reklāmās. Divu kalnu ielokā ir neliela jahtu piestātne - pilna ar nelieliem kuterīšiem un jahtām. 
Tā kā šī sala ir vulkāniskas izcelsmes un ir ļoti maz līdzenu zemes pleķīšu, tad protams celtniecībā arī ir jāizmanto neparastākas arhitektūras iespējas - ļoti daudzas mājas ir tikai ar vienu vai divām sienām uz zemes - pārējās mājas daļas balstās uz gariem pāļiem. Salas vidienē neredzēja šikas celtnes - tādas ir tikai pašā krastā, skaistos līčos un smilšainās pludmalēs. Vietējiem iedzīvotājiem laikam pietiek, ka pati sala ir krāšņa, jo pie mājām neredz neviena puķu poda ne kāda skaistuma detaļas, cilvēki pārsvarā ir ļoti nabadzīgi. Visi ir ļoti,ļoti melni, smaidoši, dziedoši, mierīgi ... 

Galvaspilsēta - Kastrija 

Pirmo reizi redzēju galvaspilsētu bez jebkādas arhitektūras - vienu un divstāvu mājas ( par celtnēm tās grūti nosaukt ) Tirgi viens pie otra, tirgo garšvielas, gliemežvākus, augļus, suvenīrus. Nav īpaša vēlme vienam iet tālāk kā 200 metrus, nabadzība lien ārā pa visām vīlēm. Cilvēki dienu pavada tirgojot, vairāk gan runājoties savā starpā, auklējot bērnus -  tāds neuzbāzīgs pat apātisks miers…Ir jau arī karsts. 
Ir veikaliņi, kuros var iegādaties ādas izstrādājumus, suvenīrus, rumu. Ja koferi nav ļoti pilni, tad var nopirkt interesantus zīmējumus un gleznas - ļoti košas un krāsainas. 

Šajā salā ir pavisam 3 SANDALS viesnīcas - Sandals Regency La Toc St.Lucia  5* (šeit dzīvojām), 
Sandals Grande St.Lucia 5* un Sandals Halcyon Beach 4*.
Sandals Regency La Toc St.Lucia ( 5*)

Ļoti liela teritorija - iebraucam  pa milzīgu koku aleju, ļoti zaļa un tīra, nemitīgi tiek laistīti augi, tādēļ ļoti svaigs iespaids. 
Ziedu krāsas vienkārši reibinošas !!! 
Šinī viesnīcā ir pavisam 13 dažādu kategoriju nummuri. 
Viesīcā visi numuri ir vienādi iekārtoti - ļoti labas mahagoni stila mēbeles -  izcils karību stils, kuram raksturīgs mahagonija koks, kokgriezumi, skaistas galda un stāvlampas ar grebtām papagaiļu figūrām, ananāsu augļu veida kokgrebumi, glīti  tepiķi, milzīgas  ļoti augstas gultas, baldahīni. Lai arī pati esmu klasiska stila piekritēja, bet karību stilā būtu ar mieru vienu istabu iekārtot - nu ļoti patīk !!! 
Visos nummuros ir RED LANE SPA  kosmētika glītā somiņā - patiešām laba, tādēļ nav jēgas ņemt līdzi šampūnus, kondicionierus, ķermeņa kopšanas līdzekļus.  Vannas istabās ļoti laba santehnika, lielākajā daļā džakuzi vannas !!! Neiedomājams skaits spoži baltu dvieļu, pie sienām gleznas karību stilā - protams. 
Cena par nummuriem ir atkarīga no istabu lieluma, to izvietojuma attiecībā pret jūru, vai ir ar skatu uz jūru, vai ir ar balkonu, vai sastāv no 1 vai 2 istabām, vai ir Butler servis vai nē. 

Par balkoniem - tie ir plaši, ar galdiņu un atpūtas krēsliem, vakarā jauki pasēdēt ar dzēriena glāzi, kompānijā noteikti būs nelieli putniņi, kas to vien gaida, lai kādu kriksīti viņiem iedodiet. Ļoti skaļa jūras šalkoņa, viļņi milzīgi, naktī logs jāver ciet, jo troksnis, bet ļoti iespaidīgi. 
Fraņču balkoni - reāli tie nav balkoni, jo durvīm priekšā metāla režģis un viss. Šie nummuri ir lētāki, bet ar skatu uz jūru. 
Viesnīcā ir vislielākais peldbaseins salās - patiešām iespaidīgs - pa baseinu peld bambusa plostiņš dekorēts brīnišķīgiem ziediem un melns, dziedošs, smaidošs batlers piedāvā atspirdzinošus dzērienus 
Viesnīcā ir pavisam 7 restorāni, 10 bāri, 4 džakuzi.

Pavilion Restoran - liels, ļoti plašs ar skatu uz jūru, vaļējs , ļoti skaistas milzīgas kolonnas ar perlamutra flīzītēm darinātas,soži balti galdauti, spilgti zilas ūdens glāzes, pīti tumši dekoratīvie paliktņi šķīvjiem - vienkārši lieliski !!!!  Omleti gatavojot pavārs smaida, dzied, dejo - vesels šovs. Svaigi spiestas sulas, augļu kokteiļi, brīnišķīgas bulciņas, pankūciņas - diēta vējā !!!
Vakariņas jebkurā restorānā, visi vienlīdz jauki.  Suši vienkārši IZCILI !!!!

Sandals Grande St.Lucia ( 5*)

Ļoti skaista daba, jo viesnīca atrodas pussalā ar gleznainām dabas ainavām. Šinī viesnīcā visi nummuri ir ar skatu uz jūru vai baseinu. 
Pavisam ir 9 kategoriju nummuri, ir villas ar privātajiem baseiniem un pieejams arī Butler serviss. 
Teritorijā ir 5 restorāni, 6 bāri, 5 baseini 
Šo viesnīcu ir iecienījuši jauni cilvēki un ļoti daudz ir angļu.Laikam tādēļ,ka šeit ir slavenais OLD LONDON PUB, kurā vakarā ir attiecīga atmosfēra raksturīga angļu pabiem. 

Sandals Halcyon Beach ( 4*) 

Ļoti jauka viesnīca, publika vidēja gadagājuma cilvēki un vecāki, mierīga atmosfēra. 
Viesnīca ir ļoti zaļā teritirijā, ir 3 restorāni, 7 bāri, 3 baseini, 3 džakuzi. 
Ļoti laba virtuve - mājīga atmosfēra. 
Izcils ir restorāns PIER RESTAURANT - tas ir paviljons jūrā, ar ļoti romantisku noskaņu 
Šinī viesnīcā katru gadu marta mēnesī notiek regeja mūzikas festivāli, uz kuru sabrauc tūristi no visas pasaules un šajā periodā ir problēmas ar brīviem nummuriem. 

Dzīvojot jebkurā Sandals viesnīcā šinī salā ir iespēja katru vakaru vakariņot jebkurā no 3 viesnīcu restorāniem - kopā laikam 15. No jebkuras viesnīcas kursē bezmaksas busiņš ar kondicionieri, kurš vadā klientus no vienas viesnīcas uz otru. Recepcijā to var iepriekš pasūtīt.
 
Publika - Šajos kūrortos pārsvarā atpūšas cilvēki no Amerikas, Kanādas, Anglijas, Itālijas, Vācijas. 
Piecu dienu laikā nesastapu nevienu tūristu no Krievijas - viņu ir ļoti maz, jo SANDALS ir paredzēti tikai pāriem. 
Bez tam publika šeit ir ļoti demokrātiska - izteikts viddusslānis. Vienkārši atpūtnieki - nevienu brendu ne somās ne apģērbos neredzēju. Vakaros restorānos gan sievietes ir sapucējušās, vīrieši garās biksēs un kreklos. 
Daudz jauno pāru, kas šeit precās vai saderinās - tam ir nodrošināta gan romantiska atmosfēra, gan dažādi pārsteiguma brīži. Viesnīcu teritorijās ir daudz nojumīšu un paviljoniņu, paredzēti tikai diviem. 
Pati biju klāt, kad jauns džeks no jūras iznesa gliemežvāku, kuru lielas draugu kompānijas lokā uzdāvināja meitenei - gliemežvākā bija saderināšanās gredzens un meitenei tas patiešām bija negaidīti, jo viņa bija tikkai peldkostīmā , neko par šadu jauku pasākumu nezinot. Puisis bija smuki uzpucējies.

Antigua 

Tikkai 55 minūšu lidojums un esam mazā saliņā , kas atšķiras jau ar klimatu - šeit ir karsts, bet sauss gaiss, reljefs līdzens, sala ir smilšainu pludmaļu un līču ieskauta. 
Pārlidojumā no St. Lucia uz Antigua lidmašīnīte maza, tīri jocīgi lidot. Lidosta pavisam maza, zema koka nojume uz pāļiem. 
Antigua ir 365 pludmales - pa vienai katrai gada dienai. 
Salā ir tikai viena SANDALS viesnīca. 

Sandals Grande Antigua ( 5*)  (šeit arī dzīvojām ) 
Viesnīca ir ļoti liela, skaista. Pasakainas strūklakas,fantastiskas statujas, figūras, brīnišķīgs interjers, teritorija plaša, 6 baseini, 5 džakuzi, ļoti zaļa ar 9 restorāniem, 8 bāriem.Kā jau visās SANDALS viesnīcās visas iespējas golfa spēlei, ūdens sporta veidiem, zemūdens peldēšana ( nav gan tik krāšņa zemūdens pasaule kā Sarkanajā jūrā ) 
Viesnīcā ir 373 dažādi 17 kategoriju nummuri. Kā visās viesnīcās mēbeles un iekārtojums nummuros līdzīgs, atšķiras to plašums, stāvu augstums, dažādas extras un protams cenas !!! 
Visi nummuri ar skatu uz jūru, vakarā pasakains skats uz saulrietu, kalniem kreisajā pusē un pa jūru peldošiem milzīgiem kruīza laineriem. 
Ja pašai viesnīcai patiešām var dot 5 *, tad serviss un ēdināšana  4* līmenī. 
Tās nav tikkai manas domas - mums bija iespēja  iepazīties ar SANDALS menedžeri no Miami, kurš bija šinī salā ieradies tieši sūdzību dēļ par servisu.
Vakariņas pasūtīju svaigu apelsīnu sulu -pēc 40 min. gaidīšanas un 2 x atgādināšanas atnesa ar ūdeni atšķaidītu kaut ko nesaprotamu. Brakastīs nav dārzeņu, augļu izvēle nabadzīga. Apkalpojošais personāls tāds kā neizgulējušies, kā noguruši, vienu vīna pudeli nes divatā - viens pudeli, otrs glāzes. Šeit vēl jāstrādā pie servisa.

Lietus periods no septembra un beidzas novembra beigās, tad arī var plānot atpūtu. Mūs gan lietus pārsteidza dažas reizes dienā, bet tas ilgst 5 minūtes un atkal spīd saule !!! Cilvēki salec baseinā, izdzer glāzi sulas vai kādu '' drinku '' un atkal jau var sauļoties. Saule gan ir ļoti stipra - 20 minūtēs var arī stipri nosauļoties. Notekti jālieto pretiedeguma krēmus !

SPA - šis prieks ir pieejams visās SANDALS viesnīcās - masāžas var baudīt gan pludmalē, gan nummurā, gan kabinetos, gan vienatnē, gan divatā baudot šo brīnišķīgo, bet dārgo prieku !
Dažādas pirtis, saunas, neiedomājami aromāti.... nu viss par ko vien var vēlēties maksāt ! Un klienti patiešām brauc uz šejieni atpūsties, baudīt neiedomājami skaisto dabu, mieru un divvientulību - brauc gan jauni, gan ne tik jauni, gan vecāki pāri, un var tikai priecāties par to mieru un saskaņu, kas ir redzama šo cilvēku acu skatienos un roku mierīgajos satvērienos, romantiski un skaisti kā visa šī pasakainā zeme !!! 

Par lidojumu 

Lidojums no Londonas (LGW) uz St.Lucia ar aviokompāniju  Virgin Atlantic ( nakšņošana Londonā ).
No St.Lucia vai Antigua arī uz Londonu ( LGW ) -  ielido ļoti agri ap 06:00 no rīta. Ieteiktu gan klientiem laicīgi norezervēt atpakaļceļam DAY ROOM  Londonā - lidostā, jo nogurums ir nežēlīgs, par to, ka pa dienu varētu vēl šopingu pa Londonu noorganizēt, ir maz ticams. 
Lidmašīnā turp un atpakaļceļā laiks paiet diezgan ātri - piedāvā dažādus uzkožamos, viena pusdienas maltīte, dzērieni, atspirdzinošie dzērieni. Var paskatīties 3 dažādas jaunas filmas, nemitīga informācija par salām, par ģeogrāfiju, mūzikas klausīšanās.... Ielidojot salās jāreķinās ar laika starpību - 2 dienas paiet aklimatizējoties. Tāpat atgriežoties mājās 3-4 dienas staigā kā aizmidzis !
Lai ceļojums sagādātu prieku, salās vajadzētu pavadīt vismaz 10 dienas, tad ir vērts tik tālu un diezgan nogurdinoši lidot, un protams ir svarīgi lai pats klients zin, ko īsti viņš cer sagaidīt salās. 

Brauciens bija patiešām brīnišķīgs !!! 

Ar cieņu 
Daina Laiveniece, Tūrisma aģentūra '' Maks''

