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Jau lidostā Montego Bay mūsu ģimeni sagaidīja viens no Sesame Street varoņiem – milzenis  Cookey Monster. Kaut gan mana meita ir ļoti kautrīga, un nesaprot angliski, viņa bija sajūsmā un uzreiz sadraudzējās ar šo rotaļu monstru.
Viesnīcā Beaches Negril mūsu numurs bija ļoti labs, mums bija upgrade uz Concierge Suite - tur viss bija ideāli. 
Praktiski izmantojām concierge pakalpojumus tikai kādas pāris reizes, kad gribējām norezervēt galdiņu japāņu restorānā Teppanyaki.
Ēdināšana restorānos bija ļoti laba, galvenais restorāns ļoti patika. Personāls ļoti  uzmanīgs, no sirds laipns un ļoti mīļi sarunājās ar bērniem.
Ļoti labs restorāns, ko iesakām ir Tex Mex. Tur mums garšoja pilnīgi viss, jo tur bija jamaikiešu ēdieni.
Japāņu restorānu neietektu apmeklēt ar mazu bērnu līdz 5 gadiem. Pirmkart, ēdiens ir specifisks, otrkart, mazi bērni ātri piekūst un nevar nosēdēt, kamēr tiek sagatavots ēdiens. Kaut gan šefpavārs visu laiku mēģināja mūs izklaidēt, tas ir tāds specifisks humors,
 kas vairāk orientāts uz amerikāņu publiku.
Mūsu atvaļinājuma laikā viesnīcas teritorijā notika arī kāzas. Tas bija ļoti romantisks pasākums:jau no paš rīta viesnīcas darbinieki greznoja gazebo viesnīcas dārzā, pati ceremonija bija ļoti skaista un aizkustinoša.
Beaches Negril viesnīcā mēs izmantojām gandrīz visas piedavātās sporta aktivitātes, tai skaitā daivingu, snorkelingu, vindsērfingus u.c., jo personāls ir ļoti atsaucīgs un izpalīdzīgs.
Viesnīcā tiek organizētas jaukas vakara programmas, konkursi, dzīva mūzika. Tas viss bija ļoti laba līmenī un patika visai ģimenei. 
Arī bērniem šeit ir ļoti jaukas vakara programmas.
Vienu vakaru mums rādija sižetu no Sesame Street jaunā šova, un  par šo pasākumu vēlos pastāstīt atsevišķi, tāpēc ka tieši pirms mūsu brauciena uz Jamaiku, mēs šo šovu skatījāmies Amerikā, kur uzstājas oriģinālais Sesame Street kolektīvs. Bet tas, ko mes redzējām Jamaikā nevar salīdzināt ar Amerikas šovu. Mēs bijam vienkārši sajūsmā par redzēto Beaches kūrortā. Es pat sāku šaubīties, vai Amerikā bija īstais kolektīvs, jo tas kā jamaikieši uzstājas, bija vienkārši  kolosāli ! 

Bet visvairāk mums, protams, patika Jamaikas nacionālā diena. Tas bija pavisam kaut kas neaizmirstams !Viesnīcas teritorija tika izdekorēta ar Jamaikas karogiem, visos restorānos tika pasniegta lieliskā jamaikiešu virtuve. Pirms vakariņām bija īsta parāde, līdzīgi kā Brazīlijā, ar dejām un mūziku, kurā piedalījās visi viesnīcas darbinieki. Pēc tam pievienojas arī visi viesnīcas viesi, tas bija ļoti jautri. Pludmalē tika uzklāti bagātīgi galdi, visi staigāja ar basām kājām, ari viesmīļi. Visi smaidīja, smējās, skanēja mūzika, tika pasniegti nacionālie ēdieni. Mūs mācīja dejot, piedalījas 99% viesu, pat arī tie, kas sākuma vispār negribeja iet uz pludmali. Atmosfēra bija tiešām aizkustinoš, un mēs šo vakaru atceramies vēl aizvien. 

Mūsu ģimenei  ļoti patika kopējā atmosfēra šajā viesnīcā. 
Pat arī tas, ka mana meita, nesaprotot angliski, brīvi komunicēja ar animatoriem gan ar citiem berniem. Es uzskatu, ka tas ir pateicoties jamaikiešu sirsnīgai attieksmei. Jo iekarot bērnu ar platu smaidu nav iespējams, bērni ļoti labi jūt, vai cits cilveks ir atvērts un patiess.
Un es šo teoriju esmu parbaudījusi tieši Beaches Negril. 
Ļoti iesakām šo viesnīcu ģimenēm ar bērniem, un mēs labprāt vēletos šeit atgriezties vēlreiz. Inga ar ģimeni.
